

Estado do Ceará GOVERNO MUNICIPAL DE BANABUIÚ

Av. Queiroz Pessoa, 435, Centro, Banabuiú-CE, CEP: 63.960-000 CNPJ: 23.444.672/0001-91 – CGF: 06.920.303-2

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04.004/2020 SRP PE

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – SECRETARIA DE SAÚDE - AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04.004/2020 SRP PE. OBJETO: SELEÇÃO DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS, **VISANDO FUTURAS EVENTUAIS AQUISIÇÕES** DE **MEDICAMENTOS** \mathbf{E} CONTROLADOS PARA ATENDER A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ/CE. A partir do dia 03 de Agosto de 2020, ás 09:00 horas (horário de Brasília), através do endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br - "Acesso Identificado no link específico", em sessão pública por meio de comunicação via internet, iniciará os procedimentos de recebimento das propostas de preços e que no dia 12 de Agosto de 2020 ás 08:30 encerra o procedimento de recebimento de proposta. E a partir das 09:00 horas dará início a abertura das mesmas, em seguida a partir das 14:00 horas iniciará a formalização de lances e documentos de habilitação da licitação. A íntegra do Edital poderá ser obtida junto ao site www.licitacoes-e.com.br, no seguinte endereço:Av. Oueiroz Pessoa, nº 435 - Bairro Centro, Banabuiú/CE, ou através do sítioeletrônico http://municipios.tce.ce.gov.br/licitacoes. Banabuiú/CE, 29 de Julho de 2020. PAULO ROBERTO DA SILVA LOPES- Pregoeiro Oficial do Município.

PUBLICAR: DOM, DOU, DOE, O POVO

CIRCULAR: 31/07/2020 FATURAR: SAÚDE



Estado do Ceará GOVERNO MUNICIPAL DE BANABUIÚ

GOVERNO MUNICIPAL DE BANABUIÚ

Av. Queiroz Pessoa, 435, Centro, Banabuiú-CE, CEP: 63.960-000

CNPJ: 23.444.672/0001-91 – CGF: 06.920.303-2

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

CERTIFICO, para os devidos fins, especialmente em atendimento ao Disposto na Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, que o AVISO DE LICITAÇÃO do processo **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04.004/2020 SRP PE**, foi publicado através de afixação na Portaria desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), na data de 29 de Julho de 2020.

Banabuiú/CE, 29 de Julho de 2020.

PAULO ROBERTO DA SILVA LOPES PREGOEIRO OFICIAL